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1000 100 10

Teisenda.

1 kg = …….….…. g 1 g = ………...…. kg

1 ts = ……….…. kg 1 kg = ……….…. ts

1 t = ……..….…. kg 1 kg = ………...…. t

1 t = ………….…. ts 1 ts = ……….……. t

Täida lüngad.

Väiksema ühiku teisendamisel .................................................. ,

.................................................. arvu 10-ja, 100-ga või 1000-ga.

Suurema ühiku teisendamisel ..................................................... ,

.................................................. arvu 10-ja, 100-ga või 1000-ga.

Teisenda kilogrammideks.

35 g = 0,035 kg 475 g = ……….….

12560 g = ……….…. kg 8576 g = ……….….

106 g = ……….…. kg 7200 g = ……….….

4400 g = ……….…. 12 kg 300 g = ……….….

815 g = ……….…. 8 g = ……….….

Avalda tonnides.

16 t 650 kg = 16,65 t 750 kg = ……….….

2315 kg = ……….…. 65 kg = ……….….

6 kg = ……….…. 4250 kg = ……….….

10 t 500 kg = ……….…. 5 kg = ……….….

34 kg = ……….…. 250 kg = ……….….

g kg ts t
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KM46 Nimega arvude väljendamine kümnendmurruna (mass)

Teisenda.

8 kg = ……….…. t 70 kg = ……….…. ts

25 kg = ……….…. t 3 ts = ……….…. t

50 g = ……….…. kg 125 g = ……….…. kg

12 kg = ……….…. ts 2 g = ……….…. kg

40 g = ……….…. kg 500 kg = ……….…. ts

Ema ostis turult 800 g õunu, 750 g banaane, 1900 g mandariine

ja ühe 80-grammise sidruni.

Mitu kilogrammi puuvilju tõi ema koju?

Marinal on taskus igast suurusest üks münt

alates 5 sendist kuni 1 kroonini.

Mitu grammi münte on Maril?

Mitu kg see on?


